

提高融资能力 推动企业发展

全市资本市场业务培训暨推进会举行



本报讯 5月22日,市金融办举行全市资本市场业务培训暨推进会(见左图),各县区金融办分管负责人、我市部分企业负责人等参加会议。

此次会议旨在进一步推进资本市场发展,提高企业利用资本市场直接融资的能力,从而推动企业高质量发展。

来自中信建投证券西北分公司的专业人士,围绕中小企业投融资途径、新三板挂牌及政策解读、科创板上市条件详解等,对我市中小企业融资

及资本运作进行了培训指导,中信建投证券宝鸡营业部的专家就“资本市场全方位服务”进行了专题授课。会议现场,企业家们认真倾听讲解,并结合专家传授内容,提出了自己的疑问,两位专家现场进行解答,并和企业家进行了探讨。

培训后,一些企业家表示,要抓住政策机遇,深刻领会多层次资本市场给企业带来的好处,不断完善现代管理制度,利用资本市场把企业做大做强。 本报记者 罗锐

助力六稳六保 金融要有作为

刁江岭

前不久,国务院常务会议提出,把“六保”作为“六稳”工作的着力点,稳住经济基本盘。金融为经济发展提供“源头活水”,在助力“六稳”“六保”工作上,要有所作为。

当前,疫情对经济的影响已由前段时间的直接冲击造成停工停产,逐步转向产业链受损、交货期和账期延长、外贸正常生产与资金流动受阻等。金融在支持复工复产、复商复市、复学复课中,发挥了积极作用。接下来,金融要继续支持实体经济释放产能、修复产业链。当前不少企业生产面临困难、风险,经济发展还存在诸多不确定性,如果金融信贷、断贷不支持,困难、风险只会加大,整个经济面只会朝着更坏的方向发展。因此,降低融资成本、简化流程手续、扩大信贷支持、提供精准服务,是金融机构支持实体经济、做好稳金融、稳投资工作的有效办法。

另外,稳就业、保居民就业是“六稳”“六保”排在第一位的大事。在我市,中小微企业数量占全市企业一多半,容纳了80%的就业人口。金融机构支持宝

鸡经济发展,就要关爱中小微企业。中小微企业不像大企业那样实力雄厚,能在经济风浪的冲击中岿然不动。在这次疫情中,中小微企业受到的影响最严重,有的甚至无法生存下去。在企业艰难的时候,金融机构要有担当有情怀,要雪中送炭,拿出真金白银帮助中小微企业渡过难关。中小微企业最缺的是资金,金融支持也是最有力的支持。帮助中小微企业摆脱困境,继续发展壮大,就是支持就业稳岗,就是发挥金融作用确保社会大局持续稳定。

围绕“六稳”“六保”做好金融服务工作,是时代赋予金融机构的使命。金融机构要将自己与实体经济融为一体,休戚与共,发展壮大。



工行宝鸡分行开展“2020 服务先行”主题活动

打造客户满意银行

本报讯 近日,工商银行宝鸡分行组织辖内网点开展“2020 服务先行”服务提升主题活动。各网点坚持“客户为尊、服务为本”理念,开展服务竞赛,大大提升了客户满意度。

5月11日上午,在工商银行宝鸡大庆路支行,保安杨广利发现ATM机上有100元现金,他立刻让大堂经理问一名将要离开的客户是否从ATM机上取过钱,有没有遗失。这名客户清点后才发现所取现金与取款金额不符。大堂经理与杨广利又联系专人查看监控录像,确认这100元

是该客户遗失的,于是及时将钱归还客户(见右图)。客户接过100元钱,对银行细心优质的服务连连称赞。

5月13日晚,工商银行宝鸡高新大道支行在客户服务交流群举办线上金融知识讲座。支行工作人员为400多名客户介绍了工银银联医护卡,并针对客户提出的问题逐一进行解答。在疫情防控特殊时期,为减少客户聚集,而又能保障客户金融需求,该支行创新服务方式,为客户提供了更多线上服务。

在服务提升主题活动中,工行宝鸡分行用实际行动,推进了“客户满意银行”建设。 本报记者 罗锐



仅需1分钱 电动自行车号牌寄到家

即日起,宝鸡市民又多了一项福利,非合规电动自行车车主只需关注微信公众号,按照规定程序办理,选择工商银行卡支付,就可享受“仅需1分钱,车牌邮寄到家”的福利。

据悉,我省电动自行车集中登记挂牌截止日期为2020年6月30日,2020年7月1日起未登记挂牌的车辆将不得上路行驶。为鼓励群众以便捷的方式尽快为车

辆挂牌,工商银行陕西省分行从即日起至2020年6月30日,针对选择自助办理并使用工商银行卡支付的非合规车车主,实行邮费立减优惠,每天限量1000份,微信支付邮费时选择工行卡支付,5元邮费立减4.99元,实际支付1分钱,车牌即可邮寄到家。

具体办理方法:非合规车车主关注“陕西公安交警电动自行车管理平台”微

信公众号,点击公众号左下方“业务办理”,选择“自助办理(非合规车)”,填写资料,即可为爱车办理挂牌业务。在邮费支付步骤上,选择工商银行卡支付,在支付环节可看到工商银行优惠详情,支付0.01元即可。未在微信绑定工行卡的车主,需点击“使用新卡支付”绑定工商银行卡后,方可享受优惠。

(罗锐)

严合规促发展 激扬百亿梦想

浦发银行宝鸡分行举行演讲比赛



本报讯 近日,浦发银行宝鸡分行举行第五届以合规为主题的“严合规促发展、激扬百亿梦想”演讲比赛(见左图)。14组选手在比赛中讲述了自己对合规的认识,表达了对浦发银行的热爱,传递了正能量。

此次比赛旨在引导全行员工提高政治站位,营造合规经营的良好氛围,以高效的组织力和执行力,完成“三年行动计划”各项战略目标和改革任务。比赛现场,

选手们结合日常工作所见所闻所学,谈体会、说感想,声情并茂,表达了“合规不是束缚手脚的金箍,而是避免灾难的安全带”这一理念。比赛结束后,分行负责同志根据《“三年行动计划”宣贯计划》要求,带领全体员工学习了“三年行动计划”的重要意义、指导思想及丰富内涵,做到人人“学懂弄通,入脑入心”,从而统一思想、凝聚共识、真抓实干,切实推动转型发展,提质增效。

本报记者 罗锐



落实公益金项目 福彩助力脱贫攻坚

日前,笔者从市福彩中心获悉,省民政厅近日出台《2020年社会组织决战决胜脱贫攻坚专项行动方案》(以下简称《方案》),提出要进一步挖掘社会组织帮扶措

力,整合社会资源,凝聚社会力量,高质量打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战。明确要求通过落实福彩公益金扶贫项目,充分发挥福彩公益金助力脱贫攻坚的作用。

《方案》聚焦“两不愁、三保障”,聚焦特殊困难群体和因疫情致贫返贫困难家庭,提出动员全省社会组织、专业社工和志愿者力量,引导广大慈善爱心人士尽锐出战,攻坚克难,构建“三位一体”大扶贫格局,坚决打赢疫情防控期间脱贫攻坚战,为

全面建成小康社会贡献力量。

近年来,省彩票公益金为推进全省脱贫攻坚工作提供了强有力支持。根据省民政厅《2019年全省脱贫攻坚兜底保障行动方案》,去年省民政厅安排福彩公益金用于助学活动、开展公益驿站建设等。其中,省福彩公益金资助我市麟游县革命老区困难学子26人,共计资助12.4万元;用于我市14个公益驿站建设,补助资金42万元。(罗锐)

秦青优惠贷 在我市发放贷款2540万元

近期,根据共青团陕西省委和中国人民银行西安分行的统一安排,由共青团宝鸡市委和中国人民银行宝鸡市中心支行联合开展“青创伙伴”计划暨“秦青优惠贷”项目,服务各类青创企业,帮助企业渡过难关,有效应对新冠肺炎疫情对我

市经济发展的负面影响。我市以“秦青优惠贷”为切入点,搭配了一系列综合性金融解决方案,实现了陕西省第一笔“秦青优惠贷”在我市落地,截至5月21日,我市已发放“秦青优惠贷”32笔,共计2540万元。(罗锐整理)

金融快讯

扫黑除恶正风气 防控风险保发展

省地方金融监管局调研组来宝鸡调研

本报讯 近日,省地方金融监督管理局调研组来到我市,开展金融风险及扫黑除恶专项调研。调研组先后前往渭滨农商银行、恒丰银行宝鸡分行进行现场检查,并组织召开专项调研汇报会,市金融办汇报了市金融风险防控化解工作开展情况,金台区、陈仓区等相关部门分别汇报了重点工作进展情况。

调研组对我市金融风险防

化解工作的成绩表示肯定,并强调指出在疫情防控常态化后,要提高政治站位,紧盯扫黑除恶专项斗争斗争工作目标,绷紧思想之弦,做到案底摸清、陈案清结、司法审结、资产清退,打好扫黑除恶专项斗争攻坚战;要主动加强宣传,普及金融知识,增强人民群众金融安全防范意识;要建立健全长效机制,推进制度建设,让监管工作有章可循。 本报记者 罗锐

购买私募基金 要关注哪些事项

近年来,随着民众理财热情高涨,私募基金也顺势“起跳”,给了不少“伪私募”钻空子的机会。在市场鱼龙混杂的情况下,西部证券宝鸡高新大道证券营业部提醒投资者必须擦亮眼睛,正确认识私募,做到“三看三不”(即一要看人、二看产品、三看合同,不贪利、不走过场、不做甩手掌柜),增强风险意识,提高自我保护能力。

购买私募基金产品前,投资者要通过基金业协会网站查询了解私募机构。对私募机构执业能力的判断,不能仅仅依据办公场所的装修档次及工作人员的着装品质,而是要仔细了解高管人员的职业背景、学历情况、从业经历等信息,不要盲目相信“有关系”“有资源”等毫无依据的说辞。要自觉抵制“保本保收益”“高收益无风险”“快速致富”等噱头诱惑,保持头脑冷静,多一分怀疑,少一分侥幸,如果私募基金宣传推介材料中含有“定期付息、到期还本”等字眼,或是私募基金管理人、其股东或实际控制人、关联方直接或间接承诺“保本保收益”,即提示这是一个违规产品,请勿购买。看合同时,投资者要重点关注合同中是否明确提示投资风险、投资范围或投资标的,核实相关条款与宣传推

介内容是否一致,是否托管,是否约定纠纷解决途径等。

投资者要从自身实际出发,量力而行,不贪利,对照私募基金合格投资者标准判断自身是否能够投资私募基金产品,在满足合格投资者标准的前提下,再选择与自己风险承受能力相匹配的产品;要认真对待有关个人投资者资格审查等适当性审查环节,充分认识风险揭示书、合格投资者承诺书、风险测评调查问卷等的重要性,认真审阅合同条款,而不是草草浏览文件、简单签字了事;在了解自身风险承受能力的前提下,投资者应充分了解所投产品,知道买谁的产品,与谁签约,由谁管理,资金划到何处,具体投向何方,发现管理人管理基金存在违法违规情况的,及时向监管部门反映,发现管理人涉嫌诈骗、非法集资等犯罪线索的,及时向公安机关报案。

西部证券宝鸡高新大道证券营业部 电话:0917-3366340

